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2019-03
ACTA NÚMERO TRES: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las catorce horas del día diecisiete de enero de dos mil diecinueve. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez, Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Basándose en lo establecido en la Ley Reguladora de la Producción y Comercialización de Alcohol y bebidas Alcohólicas y comprobando que los solicitantes cumplen con lo establecido en dicha Ley y otros requisitos pertinentes, se les refrenda LICENCIA para que puedan comercializar bebidas alcohólicas envasadas potables, desde el uno de enero hasta el treinta y uno de diciembre del dos mil diecinueve, de las siguientes personas: 1) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, mayor de edad, casado, comerciante, de nacionalidad Salvadoreña, de este origen y domicilio, ubicado en la siguiente dirección: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx No. 200, con Documento Único Identidad número xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxxx xxxx xxxx guion xxxxx;  2) xxxxxxxxxxxxxxxxxx, mayor de edad, Casada, oficios Domésticos, de nacionalidad salvadoreña, este origen y domicilio, ubicado en la siguiente dirección: Avenida El Comercio Bo. El Centro, con documento único de identidad número xxxxx xxxx xxxx xxxxx xxxxx xxxxx xxxx xxxx guión xxxx; 3) xxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx, mayor de edad, casado Transportista de nacionalidad salvadoreña, de este origen y domicilio, ubicado en la siguiente dirección: Km. 24 Carretera Troncal del Norte y xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con documento único identidad número xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxxx xxxx xxxx guión xxxx. 4) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, mayor de edad, Casado, comerciante, de nacionalidad salvadoreña, con Documento Único de Identidad Número xxxx xxxxx xxxx xxxxx xxxx xxxx xxxx xxxx guión xxxx residente en Barrio xxxxxxxxxx, xxxxxx, el negocio está ubicado en la siguiente dirección: Carretera Troncal del Norte Km. 241/2 Municipio de Guazapa;  5) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, mayor de edad, empleado, de nacionalidad Salvadoreña con Documento Único de Identidad Número xxxx xxxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx guión xxxx, quien es el representante legal de la Sociedad xxxxxxxxxxxxxxx., que está ubicado en la siguiente dirección: Avenida El Comercio No. 6, Municipio de Guazapa. 6) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, mayor de edad Empleado de nacionalidad salvadoreña, con Documento Único de Identidad Número xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx guión xxxx, residente Lotificación xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, Cantón San Jerónimo Guazapa el negocio se encuentra en la misma dirección antes mencionada, la Sociedad ALBA PETROLEOS DE EL SALVADOR, SOCIEDAD POR ACCIONES DE ECONOMÍA MIXTA, DE CAPAITAL VARIABLE, que puede abreviarse ALBA PETROLEOS DE EL SALVADOR, S.M. DE CV. ALBA PETROLEOS, del domicilio de San Salvador, con número de Identificación Tributaria xxxxx xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx xxxxx xxxxx xxxxx xxxx –xxxx xxxx –xxxxx. Dicha tienda denominada EL CAMINO GUAZAPA, que se encuentra ubicada dentro de las instalaciones de la Estación de Servicio ALBA GUAZAPA, en el km. 25 ½ de la Carretera Troncal del Norte, domicilio de Guazapa, departamento de San Salvador. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. De conformidad al Artículo 203,  205 ordinal 5 de la Constitución del República de El Salvador y el Artículo 3 del Código Municipal establece: Que las Municipalidades son Autónomas en lo Económico en lo Técnico y en lo Administrativo; y considerando que la situación económica que impera en nuestro país y teniendo en cuenta que la Canasta Básica a incrementado en los últimos días. Por lo tanto este Concejo Municipal. ACUERDA: Aprobar Aumento salarial a todos los Empleados Administrativos que laboran en esta Municipalidad la cantidad de $50.00 dólares a cada Empleado, excepto a los eventuales, maestros y los jubilados o pensionados. A partir de enero del presente año. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que el Señor Alcalde Municipal tiene diversos compromisos con entidades gubernamentales y como también reuniones con diferentes Municipalidad. Por lo tanto este Concejo Municipal. ACUERDA: Aprobar Gastos de Representación al Señor Alcalde Municipal José Armando Barrera Rivera, por la cantidad de $1,000.00 dólares, la cual se le entregará cada mes, para que sufragues gastos de misiones oficiales. Se desembolsará de los Fondos 25% FODES (ISDEM. A partir de enero del presente año. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aumentar la remuneración o dietas de los Concejales Propietario y Suplentes de esta Municipalidad realizando cuatro reuniones ordinarias $250.00 dólares por cada reunión la cantidad de $1,000.00 dólares mensuales menos los descuentos sobre el impuesto sobre la renta. A partir de enero del presente año. Excepto el Señor Oscar Moisés Ardon Renderos quien se abstuvo de votar por el aumento de la Remuneración o dieta que se les entregan a los Concejales Propietarios y Suplentes, el Señor Ardon Renderos solamente recibirá el 75% de su remuneración por las reuniones.  COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, sexo femenino, quien nació el día cinco de enero de mil novecientos sesenta y tres;  y, se ha solicitado al registro de familia de esta municipalidad, la reposición  de matrimonio de: xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, quienes se casaron el día diecisiete del mes de abril de mil novecientos cincuenta y nueve, de los asientos de sus respectivas partidas de nacimientos; la Jefa del Registro de Familia admitió las solicitudes presentadas y comprobó la necesidad de reponer tales asientos de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. Se acuerda: Reponer el asientos de las partidas solicitadas por considerar que están a pegadas a derecho y tramitadas de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice las inscripciones respectivas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Señor Manuel Armando Rodríguez Quintanilla, quien funge como Bodeguero, en sustitución de la Señora Karen Liliana Valencia Alvarado quien era miembro de la Comisión de Ética Gubernamental. ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Señor Santos Rafael Carpio como Administrador de Contrato de la Supervisión Externa del Proyecto: CONSTRUCCION DE PARQUE RECREATIVO EN COLONIA BOSQUES DEL RIO, MUNICIPIO DE GUAZAPA, DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Señor Santos Rafael Carpio, como Administrador de Contrato de la Supervisión Externa del Proyecto: CONSTRUCCION DE PARQUE RECREATIVO CONVIVAMOS EN CANTÓN CALLE NUEVA, MUNICIPIO DE GUAZAPA, DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR. COMUNÍQUESE.-    COMENTARIOS: El Señor Alcalde rindió informe al Concejo Municipal sobre los resultados de la ejecución del Presupuesto Municipal. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO NUEVE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal José Alberto Alvarado Rivas, para que realice pago en concepto de compra de repuestos para Toyota Hilux propiedad de Municipalidad de Guazapa, por la cantidad de $615.00 dólares al Señor José Alfonso Rodríguez; Mapfre Seguros El Salvador, S.A., pago de la póliza de seguro para vehículo Toyota Hilux por la cantidad de $ 1.036.54 dólares, Ángel Antonio Reyes, pago de combustible por la cantidad de $206.05 dólares; Artenio Baltzar Erazo, por compra de disco duro y memoria por la cantidad de $108.00 dólares. Fondos del 25% FODES  COMUNÍQUESE.-.-

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal
José Armando Zamora Lara                              Hazell Evelyn Henríquez de Coto

Síndico Municipal                                               Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                             José Luís Tobías

Segundo Regidor                                              Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                        Miguel Ángel Ana ya Rojas

Cuarto Regidor                                                   Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                     Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                     Séptimo Regidor

 Santos Rafael Carpio                                     

                                                                            Primer Suplente                                                                    

Sara Segura de Rivera                                        Leonardo Antonio Tobías Segura

Segunda Suplente                                               Tercer Suplente
Salvador Osmin Alvarado Ponce                    Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                              Secretario Municipal
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